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Конспект совместной познавательно-игровой деятельности 

 

Музыкальная капель 

(художественно-эстетическое направление) 

        
Тема: «Музыкально-дидактические игры. Пляска» 

 
Цель: познакомить с детскими музыкальными инструментами, развивать память и 

воображение, музыкально-сенсорные способности. Доставить эмоциональное 

наслаждение ребенку, вызвать чувство радости от совершаемых действий, интерес и 

желание приходить на музыкальные занятия. 

 
Ход совместной познавательно-игровой деятельности: 

 

Воспитатель: «Ребята, посмотрите, мишка принёс мешочек с какими-то 

удивительными предметами» (дудочки, погремушки, барабаны, кубики).  

Малыши рассматривают инструменты, пробуют извлечь звуки. Затем под 

музыкальное сопровождение выполняют погремушкой ритмические движения разной 

силы, позволяющие добиваться то тихого, то громкого звучания. Занятие превращается в 

небольшое исследование, познание нового, и дарит свои открытия. Мишка предлагает 

потанцевать с ним под звуки бубна. 

Затем дети садятся напротив педагога, который раздаёт им по маленькой карточке. 

Педагог предлагает поиграть в игру «Где мои детки?» и начинает рассказ: 

– В одном дворе жили курица с цыплятами, гусь с гусятами, утка с утятами, а на 

дереве птица с птенчиками. Однажды подул сильный ветер. Пошёл дождь, и все 

спрятались. Мамы – птицы потеряли своих детей. Первой стала звать своих детей утка 

(показывает картинку): «Где мои утята, милые ребята? Кря-кря!» (поёт). 

Дети, у которых на карточках изображены утята, поднимают их и отвечают: 

«Кря-кря, мы здесь» (поют). 

Педагог забирает у ребят карточки и продолжает: 

– Обрадовалась уточка, что нашла своих утят. Вышла мама – курица и тоже стала 

звать своих детей: «Где мои цыплята, милые ребята? Ко-ко!»… 

Игра продолжается, пока все птицы не найдут своих детей. 

Затем можно предложить детям представить, как будут отвечать детки, если они 

испугались, веселятся, или грустят.  

Кроме того, можно использовать плясовые мелодии, которые исполняются в разных 

регистрах и в разном темпе, а ребята должны изображать, как будут танцевать детки, а как 

мама. 


